

КАЙТАГСКИЙ РАЙОН, 4 сентября – РИА

«Дагестан». В администрации Кайтагского района состоялась передача наград родным военнослужащих, удостоенных орденов Мужества посмертно, сообщает пресс-служба райадминистрации.

Глава муниципалитета Алим Темирбулатов отметил, что память о героях-кайтагцах, отдавших свою жизнь за Родину в ходе спецоперации на территории Украины, всегда будет жить в сердцах их земляков и соотечественников.

«Многие наши ребята исполняют свой воинский долг на Украине, можно сказать, что почти из каждой семьи есть там человек. Эти ребята настоящие патриоты, они защищают интересы нашей страны, не жалея себя, сражаются с нацистами, чтобы освободить народ восточной Украины от нацистской идеологии. Несомненно, каждый из них герой!» – сказал он.

Обращаясь к родным погибших воинов, глава добавил: «Вы вырастили прекрасных сыновей, настоящих патриотов, мужественных и храбрых защитников Отечества. Мы все скорбим вместе с вами и выражаем вам самые искренние соболезнования по поводу их ранней смерти. Спасибо вам за таких сыновей!».

Далее представитель военного комиссариата Кайтагского и Дахадаевского районов Абдулла Магомедов отметил значимость проводимой Вооруженными силами России на Украине спецоперации, после чего зачитал письмо к Указу Президента РФ №253.

Шахбанов Магомедгаджи (? - 04.09.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 04.09.2022

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://www.riadagestan.ru/news/kaytagskiy_ryon/rodstvennikam_pogibshikh_voennosluzhashchikh_iz_kaytagskogo_rayona_vruchili_gosudarstvennye_nagrady/

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19815>